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Kauniaisten liikuntapaikoista tehtiin kyselytutkimus 16.–31.3.18. Kyselyn
tarkoituksena oli selvittää mitä mieltä kuntalaiset ovat tällä hetkellä
liikuntapaikoista ja mitä toiveita käyttäjillä on liikuntapaikkojen suhteen.
Edellinen vastaava kysely toteutettiin syksyllä 2016.
Kysely toteutettiin sähköisesti ja vastaamaan pääsi kaupungin nettisivujen
kautta. Kysely koostui yhdestä asteikkoarvioinnista ja kolmesta avoimesta
kysymyksestä. Kyselystä tiedotettiin
- liikuntapaikoilla
- sähköpostiviestillä seuroille, liikunnanopettajille, rehtoreille,
tilavarausohjelmaan rekisteröityneille asiakkaille
- KaunisGranissa nro 4/18
- infotauluilla pallohallissa sekä kirjastossa

Kyselyyn vastasi määräaikaan mennessä 345 henkilöä, joka vastaa vain n.
3,7 % kaupungin väestöstä, näin ollen tulokset kertovat todennäköisesti
vain murto-osan kuntalaisten toiveista. Vastaajista aktiivisimpia olivat
naiset (57,1 %).  Ikäryhmistä eniten vastauksia antoivat 36–55 -vuotiaat
(64,9 %), seuraavaksi eniten vastaajia oli ikäryhmässä 15-25v.
Asuinpaikkakunnan mukaan vastauksia annettiin Kauniaisista (67,5 %) ja
Espoosta (27 %).

Parhaana liikuntapaikkana pidettiin Keskusurheilukenttä, vastaajista 77.7
% oli sitä mieltä, että keskuskentän olosuhteet ovat joko hyvät tai erittäin
hyvät. Eniten huonoja mainintoja sai uimahalli. Vastaajista 22 % piti
uimahallin olosuhteita joko huonoina tai erittäin huonoina.

240 henkilöä (70 % vastaajista) vastasi kysymykseen ”jos saisit vapaasti
kehittää liikuntapaikkoja, mitä tekisit ja miksi?” Lähes kaikki tähän
kysymykseen vastanneet antoivat laaja-alaista palautetta liikuntapaikoista;
eniten kommentteja keräsivät jää- ja uimahalli. Vastaajista 23,2% (80 kpl)
toivoi jäähalliin uutta kaukaloa, remonttia tai kokonaan uutta hallia. 12,5 %
vastaajista toivoi uimahalliin remonttia tai kokonaan uutta hallia.

 Gallträskin alue mainittiin monessa vastauksessa mieluisaksi
liikuntapaikaksi ja alueen ylläpitoa toivottiin. Kiitosta saivat myös
pujottelurinteen rappuset sekä ulkokuntosalilaitteet. Eniten yksittäisiä
toiveita esitettiin ulkojään/tekojään ylläpitoon sekä pienten kenttien
olosuhteiden parantamiseen. Pikkukentille toivottiin erilaisten lajien



harrastamismahdollisuutta lisäämällä erilaisia alustoja, maaleja/koreja,
minikenttiä tms. Ulkokuntosalilaitteita toivottiin lisää vaihtelevasti ympäri
kaupunkia.
Tuloksia analysoitaessa näyttää siltä, että suurimmat toiveet kohdistuvat
edelleen suuriin liikuntapaikkarakentamisen hankkeisiin.
Pienimuotoisemmat toiveet olivat yksittäisiä ja hajonta oli suurta,
ylipäätänsä toivottiin että kaikki liikuntapaikat ylläpidetään hyvin ja
olosuhteita kehitetään.
 Tuloksia tullaan käyttämään apuna liikuntapaikkasuunnitelmaa tehtäessä.

Liite: Liikuntapaikkakysely

Sivistystoimenjohtaja:
Liikuntavaliokunta merkitsee tiedoksi liikuntapaikkakyselyn tulokset.

Päätös:
 Päätösehdotus hyväksyttiin.


